
令和５年度 第１０回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年１月２２日（月） １３時３０分～１４時４１分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

報告事項 

（１）中央公民館文化祭について 

（２）第１７回美し国三重市町対抗駅伝について 

 

 その他 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員              森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              内山 善嗣 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        髙田 秀哉 

生涯学習課長          平山 始 

福祉保健課参事         世古 基次 

教育総務課総務係長       柳瀬 誠 

  



１３時３０分 開会 

 

教育長：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょ

うか。では、お願いします。改めまして、こんにちは。新年あけまし

ておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。では、

第１０回の教育委員会を始めさせていただきます。正月早々能登半

島地震があり、多くの人が命を奪われ、多くの人が家を失って避難

所生活を余儀なくされています。一日も早い復旧を願うばかりです。

この地方は他人事のようには考えられないので、いつこちらでも起

こるか分からないという危機感を持って、防災意識を高めていかな

いといけないと思います。校長会でも、ぜひ、そのあたりの危機管理

意識をしっかりと、もう一度構築してほしいということを指示して

おきました。３学期が始まり、学校では１年のまとめをしてもらう

時期になってきました。しかし、先週から、インフルエンザとコロナ

が流行り始めてきました。先生方でも感染している方が出てきてい

て、新聞等でもあるように学級・学年閉鎖が出ております。これから

一番寒い時期に入りますので、十分注意していく必要があると思っ

ていますので、どうぞよろしくお願いいたします。では、前回会議録

署名委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議録署名委員はＢ委員と

Ｃ委員です。よろしくお願いします。では、事項書４の教育長報告を

させていただきます。 

    【主な教育長報告】 

    １２月２５日（月）上田大河選手（西武ライオンズ）市長表敬訪問 

１月 ５日（金）尾鷲地区教育長会議 

１月 ６日（土）消防出初式 

１月 ７日（日）二十歳のつどい 

１月１０日（水）美し国三重市町対抗駅伝ＪＡ寄附 

１月１１日（木）校長会 

１月１２日（金）校長ヒアリング 

１月１５日（月）教頭会 

１月１８日（木）第４回教育長会議 

１月１９日（金）行政常任委員会（南輪内保育園） 

以上になります。教育長報告について何かありましたらお願いしま

す。なければ、次に事項書５、報告事項についてお願いします。 

事務局：生涯学習課です。よろしくお願いします。教育長報告でもありまし

たが、１月７日の二十歳のつどいには、Ｂ委員とＣ委員にもご出席



いただき、ありがとうございました。Ｂ委員には閉式のことばのほ

うもお願いし、最後閉めていただきました。感謝申し上げます。今

回、生涯学習課から２点報告させていただきます。まず１点目、資料

１をご覧ください。昨年も開催させていただきました、中央公民館

文化祭ということで、こちらは今週１月２６日（金）から１月２８日

（日）までの３日間の日程で開催させていただきます。内容としま

しては、展示とお茶会の２本立てで、３階講堂にて絵画・写真・書

道・折り紙で参加いただいている方の作品展示を行い、ふれあい茶

会は１回ロビーのほうで行います。こちらは土曜日が午前１０時か

ら１２時まで、こども茶道クラブさんのほうのお茶会を、日曜日は

午前１０時から午後３時まで茶道サークルさんのお茶会を開催しま

す。作品の締め切りは明日になっていまして、昨年の出展が１２０

点ほどだったと思いますが、今回は１００点ほどの申し込み状況と

なっています。土曜日のこども茶道クラブのほうにつきましては招

待券をいただいていまして、教育委員さんの中で、もし土曜日の午

前中に行っていただける方がみえましたら、券をお渡ししますので、

お声がけください。１点目の報告は以上のような内容となっていま

す。２点目が第１７回の美し国三重市町対抗駅伝のご報告です。開

催は令和６年２月１８日（日）で、８時４５分スタートということ

で、資料２のほうでポスターを付けさせていただいております。次

のページには駅伝の概要の記載がございます。例年、前日の土曜日

に開会セレモニーを行って、翌日が駅伝本番という流れだったんで

すが、今年度から見直しが図られまして、開会セレモニーは行わず、

前日については監督者会議を行って、当日朝にスタートセレモニー

を行うという形に変更されています。２月１８日は、７時に選手に

集合していただき、８時からスタートセレモニー、三重県庁前を８

時４５分にスタートし、三重交通グループのスポーツの杜伊勢陸上

競技場がゴールということで、尾鷲市の観覧・応援席も陸上競技場

のほうにセットさせていただいて選手を迎えるという形で行います。

１１時４５分からは小中学生のタイムレースと表彰式、１３時３０

分からは表彰式という形で、今年度につきましても１０時から１４

時まで、競技場の外のほうで各市町の交流市場ということで、物産

展を行っています。尾鷲市からも、昨年と同じく三紀産業さんと可

笑さんからお申込みいただき、出店していただくことになっており

ます。資料の最後に今回の駅伝の選手名簿を付けさせていただいて

おります。これまでの選考会等々を踏まえてメンバーを招集し、１



月１０日から練習を行っており、その中で実際に走っていただく選

手を決めていく形で練習を行っていただいております。関連事項と

しまして、１月２７日に三重テレビさんのチーム取材が午前１０時

から市営グラウンドのほうで行われます。教育長にも応援メッセー

ジをいただくということになっています。１月２９日（月）午後７時

から、選手の壮行会を中央公民館講堂で行ってまいりたいと思いま

す。大会までの流れはこのような形で行いまして、メンバーは２０

名で、これから練習を踏まえて最終的に走っていただく方を決めて

いくんですが、選手の皆さんも練習のほうも励んでいただいて、寒

い中大変だと思うんですが、盛り上げていきたいと考えております。

生涯学習課からの報告は以上になります。 

Ａ委員：駅伝の選手は名簿の上のほうに載っている人がレギュラー選手とい

うわけではないんですね。 

事務局：そうですね。これから選考します。 

Ａ委員：三木里出身で、実業団で走っていた女性がいませんでしたか。 

事務局：今回は参加されていません。 

教育長：私もゴールの方へ行って応援したいと思います。インフルエンザも

流行っていますし、体調管理をしっかりとやってもらいたいと思い

ます。ほかによろしいでしょうか。なければ、報告事項の２点につい

てはこれで終わりたいと思います。次に、審議事項に入りたいと思

いますので、傍聴の方はご退席をお願いします。 

 

【報道退席】 

 

教育長：では、事項書６、審議事項についてお願いします。 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございました。以上で審議事項を終わります。引き続き

まして、事項書７、その他の件つきましてお願いします。 

 

【秘密会】 

 

教育長：はい、ありがとうございました。ほかによろしいでしょうか。なけれ



ば、その他の項をこれで終わります。次回の日程についてお願いし

ます。 

事務局：次回の日程なんですが、南輪内保育園の今後について行政常任委員

会で報告したところ、議会側からもいろいろお話がありまして、総

合教育会議に諮って、教育長・教育委員・市長でコンセンサスを図

った方がいいんじゃないかというご意見がありました。できれば、

市長の日程に合わせて同日で教育委員会と総合教育会議を開催させ

ていただきたいと思います。市長の日程が、２月１９日から２１日

までの午後空いているとのことですが、いかがでしょうか。 

各委員：２０日、２１日は都合が悪い。 

事務局：１９日午後の教頭会の時間をずらすことは可能ですか。 

教育長：可能です。みなさん、１９日でいかがでしょうか。 

Ｄ委員：１９日で大丈夫なんですが、もっと早く総合教育会議を開催すべき

だったんじゃないかなと思います。 

事務局：実はこの事業を組み立てていく中で、教育委員会にどのように諮る

か、総合教育会議にいつ諮るのか、議会にいつ出すのか、地域の方に

どのように報告するのか順序を追ってきたわけで、総合教育会議に

ついては先日行われました行政常任委員会が一つのきっかけになっ

て、ここから様々な報告も上げさせてもらおうと思いますので、遅

いというご指摘をいただきましたが、たいへん申し訳ございません

でした。１９日ということで、お願いします。 

Ｄ委員：基本的に市長が招集すべき会議なんですが、本来なら１回目の話が

あったくらいにやるべきだったのかなと思います。 

事務局：では、２月１９日（月）午後１時から総合教育会議を市役所２階会

議室で開催し、終了後に教育委員会ということでお願いします。ま

た改めまして、日程等の通知を差し上げますので、よろしくお願い

します。 

教育長：はい、では２月１９日、午後１時からということで、よろしくお願

いします。では、これで本日の会議を終わります。ありがとうござ

いました。 

 

 

 

 

１４時４１分 閉会 


